

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Света

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 16.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/586/answer/587>



Заключение врача

Уважаемая Света! Наличие эритроцитов в моче – это очень серьезный симптом, поэтому вызывает недоумение тот факт, что она существует у Вас в течение 7 лет, и врачи не обращают на это внимание. У Вас по результатам 3х-стаканной пробы эритроциты присутствуют во всех 3-х порциях мочи, т.е. гематурия носит тотальный характер. Это может быть при локализации процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами тотальной гематурии являются опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, пиелонефрит. Для уточнения локализации источника гематурии Вам необходимо пройти следующие обследования: экскреторную урографию (внутривенно вводят контрастное вещество, а потом делают серию рентгеновских снимков); тугую ретроградную цистографию в 2-х проекциях прямой и боковой (контраст вводят через катетер в мочевой пузырь и делают 2 снимка); пневмоцистографию ; также необходимо взять «холодную» биопсию из пораженных участков в мочевом пузыре. Если ничего не выяснится, то имеет смысл сделать уретеропиелографию (контрастируют мочеточник и почки). Я бы рекомендовал Вам обратиться к онкоурологу и под его контролем выполнить обследование. Удачи! p>